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A PRŮVODNÍ ZPRÁVA

A.1 IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

A.1.1 ÚDAJE O STAVBĚ

A) NÁZEV STAVBY

 LETNÍ SCÉNA HOUŠTKA

B) MÍSTO STAVBY

250 01 BRANDÝS NAD LABEM – STARÁ BOLESLAV, PRAHA – VÝCHOD

KATASTRÁLNÍ ÚZEMÍ: STARÁ BOLESLAV [609170]

 

DOTČENÉ PARCELY:

2274/1 – MĚSTO BRANDÝS NAD LABEM – STARÁ BOLESLAV

2276/1 – MĚSTO BRANDÝS NAD LABEM – STARÁ BOLESLAV

2276/3 – MĚSTO BRANDÝS NAD LABEM – STARÁ BOLESLAV

2276/4 – MĚSTO BRANDÝS NAD LABEM – STARÁ BOLESLAV

2276/5 – MĚSTO BRANDÝS NAD LABEM – STARÁ BOLESLAV

2276/6 – MĚSTO BRANDÝS NAD LABEM – STARÁ BOLESLAV

2276/7 – MĚSTO BRANDÝS NAD LABEM – STARÁ BOLESLAV

2276/8 – MĚSTO BRANDÝS NAD LABEM – STARÁ BOLESLAV

2276/9 – MĚSTO BRANDÝS NAD LABEM – STARÁ BOLESLAV

2680/1 – MĚSTO BRANDÝS NAD LABEM – STARÁ BOLESLAV

C) PŘEDMĚT PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE

 PŘEDMĚTEM DOKUMENTACE JE CELKOVÁ RENOVACE AREÁLU LETNÍHO KINA VE STARÉ 

BOLESLAVI. SOUČÁSTÍ PRÁCE JE REKONSTRUKCE AMFITEÁTRU, RENOVACE STŘECHY HLAVNÍ 

BUDOVY S KVÁRNOU A TOALETAMI. DÁLE DEMOLICE A VÝSTAVBA NOVÝCH POVRCHŮ, VEGETAČNÍ 

ZÁSAHY, MINIMÁLNÍ TERÉNNÍ ÚPRAVY, NOVÉ VEDENÍ TECHNICKÉ INFRASTRUKTURY, ŘEŠENÍ MO-

BILIÁŘE A HOSPODAŘENÍ S DEŠŤOVOU VODOU.
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A.1.2 ÚDAJE O STAVEBNÍKOVI

ATELIER SITTA - CHMELOVÁ, MÍSTNOST 605, FAKULTA ARCHITEKTURY, ČVUT, THÁKUROVA 9, 

160 00 PRAHA 6

A.1.3 ÚDAJE O ZPRACOVATELI PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE

A) ZPRACOVATEL: DAVID ŠMÍD, STUDENTKA FA ČVUT KA, ATELIER SITTA - CHMELOVÁ

B) VEDOUCÍ BP:  ING. VLADIMÍR SITTA

C) ASISTENTKA:  ING. ARCH. ADELÁ CHMELOVÁ

D) KONZULTANTI BP:  ING. ALEŠ DITTERT, DOC. ING. VLADIMÍR DAŇKOVSKÝ, CSC.,  

   ING. ROMANA MICHALKOVÁ, PH.D., ING. PETR HRDLIČKA

A.2 ČLENĚNÍ STAVBY NA OBJEKTY A TECHNICKÁ A TECHNOLOgICKÁ ZAŘÍZENÍ

SO1 PŘÍPRAVA STAVENIšTě, DEmOLICE A KÁCENÍ

SO2 ZEmNÍ PRÁCE

SO3 TEChNICKÁ INfRASTRUKTURA

SO4 VODOhOSPODÁŘSTVÍ

SO5 POVRChy

SO6 mOBILIÁŘ

SO7 hLAVNÍ BUDOVA

SO8 NOVÁ SCÉNA

SO9 AmfITEÁTR

SO10 RAmPy

SO11 VEŘEjNÉ PARKOVIšTě

SO12 VEgETACE

A.3 SEZNAM VSTUPNÍCH PODKLADŮ

OBSAh BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 2022, fA čVUT KA

STUDIE K BAKALÁŘSKÉ PRÁCI OSTROV hOUšTKA 

 AUTOŘÍ: DAVID šmÍD, BERENIKA PILAŘOVÁ A TEREZA SLADKÁ

VyhLÁšKA č. 499/2006 SB. O DOKUmENTACI STAVEB

TEChNICKÉ PODmÍNKy TP 170 NAVRhOVÁNÍ VOZOVEK POZEmNÍCh KOmUNIKACÍ

TNV 75 9011 „hOSPODAŘENÍ SE SRÁžKOVýmI VODAmI“

AOPK STANDARDy
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KATASTR NEmOVITOSTÍ, ZDROj: čúZK

DENDROLOgICKý A TERÉNNÍ PRŮZKUm, DOKONčEN 28.3. 2022, AUTOŘI: DAVID šmÍD

STATICKý POSUDEK



B – SOUHRNNÁ TECHNICKÁ ZPRÁVA
 
B.1 POPIS ÚZEMÍ STAVBY

B.2 CELKOVÝ POPIS STAVBY

 B.2.1 ZÁKLADNÍ CHARAKTERISTIKA STAVBY A JEJÍHO UŽÍVÁNÍ

 B.2.2 CELKOVÉ URBANISTICKO-KRAJINÁŘSKÉ A ARCHITEKTONICKÉ ŘEŠENÍ

 B.2.3 CELKOVÉ PROVOZNÍ ŘEŠENÍ

 B.2.4 BEZBARIÉROVÉ UŽÍVÁNÍ STAVBY

 B.2.5 BEZPEČNOST PŘI UŽÍVÁNÍ STAVBY ŘEŠENÍ

 B.2.6 ZÁSADY POŽÁRNĚ BEZPEČNOSTNÍHO ŘEŠENÍ

 B.2.7 ZÁKLADNÍ CHARAKTERISTIKA OBJEKTŮ

  B.2.7.1 SO1 PŘÍPRAVA STAVENIŠTĚ, DEMOLICE A KÁCENÍ

  B.2.7.2 SO2 ZEMNÍ PRÁCE

  B.2.7.3 SO3 TECHNICKÁ INFRASTRUKTURA

  B.2.7.4 SO4 VODOHOSPODÁŘSTVÍ

  B.2.7.5 SO5 POVRCHY

  B.2.7.6 SO6 MOBILIÁŘ

  B.2.7.7 SO7 HLAVNÍ BUDOVA

  B.2.7.8 SO8 NOVÁ SCÉNA

  B.2.7.9 SO9 AMFITEÁTR

  B.2.7.10. SO10 RAMPY

  B.2.7.11 SO11 VEŘEJNÉ PARKOVIŠTĚ

  B.2.712 SO12 VEGETACE

B.3 PŘIPOJENÍ NA TECHNICKOU INFRASTRUKTURU

B.4 DOPRAVNÍ ŘEŠENÍ

B.5 ŘEŠENÍ VEGETACE A SOUVISEJÍCÍCH TERÉNNÍCH ÚPRAV

B.6 POPIS VLIVŮ STAVBY NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ A JEHO OCHRANA

B.7 ZÁSADY ORGANIZACE VÝSTAVBY

B.8 CELKOVÉ VODOHOSPODÁŘSKÉ ŘEŠENÍ
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B SOUHRANNÁ TECHNICKÁ ZPRÁVA

B.1 POPIS ÚZEMÍ STAVBY

A) CHARAKTERISTIKA ZÁJMOVÉHO ÚZEMÍ A DOTČENýCH POZEMKŮ

STAVBA SE NAChÁZÍ NA PRAVÉm BŘEhU ŘEKy LABE VE STARÉ BOLESLAVI UPROSTŘED LUžNÍhO 

LESA hOUšTKA. CENTREm LESA PROChÁZÍ jEDNOSměRNÁ SmÍšENÁ KOmUNIKACE. ŘEšENÉ úZEmÍ  

O VýměŘE 12 950 m² SE SKLÁDÁ Z měSTSKýCh POZEmKŮ OBCE BRANDýS NAD LABEm - STARÁ 

BOLESLAV. 

AREÁL LETNÍhO KINA jE PŘÍSTUPNý VEŘEjNOSTI OD KVěTNA DO ŘÍjNA. mÍSTO NESLOUžÍ POUZE K 

PŘEhRÁVÁNÍ fILmŮ, ALE TAKÉ K POŘÁDÁNÍ hUDEBNÍm fESTIVALŮm A DALšÍm UDÁLOSTEm. SAmOTNý 

AREÁL NEmÁ VE SPRÁVě OBEC. měSTO LETNÍ KINO PRONAjÍmÁ SOUKROmNÍKOVI, KTERý mÁ NA STA-

ROSTI CELý PROVOZ A úDRžBU AREÁLU.

B) VýČET A ZÁVĚRY PROVEDENýCH PRŮZKUMŮ

KLIMATICKý PRŮZKUM

50.18° S. š. 14.68° V. D., 170 m. N. m.

hOUšTKA LEžÍ VE VELmI TEPLÉ KLImATICKÉ OBLASTI. PRŮměRNÉ DENNÍ TEPLOTy DOSAhUjÍ  

V LÉTě 25 °C, V NEjTEPLEjšÍCh DNECh čERVENCE A SRPNA ZAžÍVÁmE TEPLOTy Až 33 °C. PRŮměR-

NÉ DENNÍ mINImUm V ZImNÍCh měSÍCÍCh KLESÁ K -2 °C, NEjChLADNějšÍ NOCI DOSAhUjÍ Až -10 °C. 

LÉTA jSOU PŘIměŘENě VLhKÁ SE SRÁžKOVým úhRNEm KOLEm 400 mm, < 100 DNŮ SE SRÁžKAmI > 

1 mm ZA DEN. V ZImě jSOU PRŮměRNÉ SRÁžKOVÉ úhRNy 200–400 mm, KRÁTKým TRVÁNÍm SNěhOVÉ 

POKRýVKy < 50 DNŮ.

DENDROLOgICKý PRŮZKUM

DENDROLOgICKý PRŮZKUm ByL PROVEDEN V NěKOLIKA ETAPÁCh. POPRVÉ V ROCE 2020 A NA-

POSLEDy V DUBNU 2022 A TO KVŮLI POSTUPNÉmU VýVOjI NÁVRhU, REDUKCI NěKTERýCh jEDINCŮ  

A PŘESNÉmU DEfINOVÁNÍ ŘEšENÉhO úZEmÍ.
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METODIKA DENDROLOgICKÉHO PRŮZKUMU:

POSUZOVANÉ PARAmETRy SOLITÉRNÍCh DŘEVIN: LOKALIZACE (POŘADOVÉ čÍSLO), TAxON (čESKy 

A LATINSKy), VýšKA DŘEVINy (m), PRŮměR KORUNy (m), OBVOD KmENE A PRŮměR KmENE – měŘENO 

VE VýčETNÍ VýšCE 1,3 m (Cm), VýšKA ZAVěTVENÍ KORUNy (m), SADOVNICKÁ hODNOTA, POZNÁmKA

SADOVNICKÁ HODNOTA

DLE DOKUmENTU OBSAh BAKALÁŘSKÉ PRÁCE KA 2022.

1 – JEDINEC VELMI HODNOTNý

TyPICKý čI POžADOVANý hABITUS ODPOVÍDAjÍCÍhO DRUhU (NEOVLIVNěNý ZÁPOjEm ANI jINAK), jIž 

VZROSTLÉ, ZCELA ZDRAVÉ A NEPOšKOZENÉ, PLNě VITÁLNÍ A DLOUhODOBě PERSPEKTIVNÍ ExEmPLÁŘE

TATO DŘEVINy By měLy BýT ZAChOVANÉ VE VšECh PŘÍPADECh.

2 – JEDINEC NADPRŮMĚRNĚ HODNOTNý

OPROTI PŘEDChOZÍ KATEgORII mAjÍ URčITÉ NEDOSTATKy, KTERÉ VšAK VýZNAmNějI NESNIžUjÍ 

jEjICh hODNOTU. ZDRAVÉ DŘEVINy, TyPICKÉhO TVARU, ODPOVÍDAjÍCÍ PŘÍSLUšNÉmU DRUhU NEBO 

KULTIVARU, V CELKOVÉm hABITU jEN NEPATRNě NARUšENÉ NEBO POšKOZENÉ. jSOU ALESPOň PO-

LOVIčNÍCh ROZměRŮ DOSAžITELNýCh NA STANOVIšTI (POčÁTEK PLNÉ fUNKčNOSTI). DLOUhODOBě 

PERSPEKTIVNÍ.

K jEjICh ODSTRANěNÍ LZE PŘISTOUPIT Až PO VyčERPÁNÍ VšECh, I POměRNě ZNAčNě NÁKLADNýCh 

ŘEšENÍ, A jEN VE ZCELA VýjImEčNýCh PŘÍPADECh.

3 – JEDINEC PRŮMĚRNĚ HODNOTNý

hABITUS SE mŮžE I VýZNAmNě ODChyLOVAT OD NORmÁLU (V DŮSLEDKU ZÁPOjE, VySOKO VyVěT-

VENÉ, AVšAK TAKOVÉ, KTERÉ PODRžUjÍ SVÉ ESTETICKÉ A fUNKčNÍ hODNOTy I PŘI SILNÉm VyVěTVENÍ, 

DŘEVINy, S jEDNOSTRANNOU, ALE STABILNÍ KORUNOU A PODOBNě), PŘÍPADNÉ POšKOZENÍ NEBO 

VýSKyT ChOROB A šKŮDCŮ PODSTATNě NEOVLIVňUjE jEjICh VITALITU (NEjEDNÁ SE O ChOROBy A 

šKŮDCE, KTEŘÍ SE mOhOU ROZšIŘOVAT). DO TÉTO KATEgORIE jSOU ŘAZENy I mLADÉ, PLNě VITÁLNÍ 

DŘEVINy S TyPICKým čI POžADOVANým hABITEm, KTERÉ ZATÍm NEDOSÁhLy PŘIBLIžNě POLOVIčNÍCh 
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ROZměRŮ DOSAžITELNýCh NA STANOVIšTI, RESPEKTIVE POčÁTKU PLNÉ fUNKčNOSTI. STŘEDNěDOBě 

Až DLOUhODOBě PERSPEKTIVNÍ. PŘI ŘEšENÍ KRAjINÁŘSKýCh úPRAV SE U TÉTO KATEgORIE POčÍTÁ 

S TÍm, žE SE DŘEVINy PODLE POTŘEBy BUď PONEChAjÍ K DALšÍmU VýVOjI, NEBO KDE TO ZÁměR 

VyžADUjE, SE ODSTRANÍ.

4 – JEDINEC PODPRŮMĚRNĚ HODNOTNý

V DŮSLEDKU STÁŘÍ, ChOROB A šKŮDCŮ NEBO POšKOZENÍ jE PODSTATNě SNÍžENÁ VITALITA, PRAV-

DěPODOBNÁ jE jEN KRÁTKODOBÁ ExISTENCE V PŘIjATELNÉm STAVU (VěTšINOU DO 20 LET). DŘEVINy 

ZNAčNě POšKOZENÉ, VELmI VySOKO VyVěTVENÉ, BEZ PŘEDPOKLADU OBRŮSTÁNÍ PO PROSVěTLOVACÍCh 

PROBÍRKÁCh, DŘEVINy STARÉ A mÁLO VITÁLNÍ, VýRAZNě PROSyChAjÍCÍ, VyDOUTNALÉ, PŘÍPADNě I jINAK 

SILNě POšKOZENÉ. PATŘÍ SEm hLAVNě DŘEVINy, U NIChž NELZE PŘEDPOKLÁDAT ZLEPšENÍ jEjICh KVALI-

Ty. NESmÍ TO BýT DŘEVINy OhROžUjÍCÍ BEZPEčNOST LIDÍ NEBO POROSTŮ. PŘI VýhLEDOVýCh úPRAVÁCh 

POROSTŮ SE POčÍTÁ S jEjICh POSTUPNým ODSTRANěNÍm. VýjImKy TVOŘÍ POUZE DŘEVINy mImOŘÁDNÉ 

DENDROLOgICKÉ hODNOTy (UNIKÁTy), DŘEVINy, K NImž SE VÁžÍ NějAKÉ PAmÁTNÉ UDÁLOSTI, ChRÁNěNÉ 

STROmy, RESP. TORZA VELmI mALEBNě PŮSOBÍCÍ, KTERÉ SE NEChÁVAjÍ NA DOžITÍ.

5 – JEDINEC VELMI MÁLO HODNOTNý

V DŮSLEDKU STÁŘÍ, ChOROB A šKŮDCŮ NEBO POšKOZENÍ jE NATOLIK SNÍžENÁ VITALITA, žE ChyBÍ 

PŘEDPOKLADy, Byť jEN KRÁTKODOBÉ ExISTENCE. DŘEVINy ODUmÍRAjÍCÍ A ODUmŘELÉ DŘEVINy, KTERÉ 

SVOjÍ ExISTENCÍ VýRAZNě POšKOZUjÍ KVALITU CENNějšÍCh ExEmPLÁŘŮ. DO TÉTO KATEgORIE jSOU 

ŘAZENy I ExEmPLÁŘE, KTERÉ jE TŘEBA OKAmžITě ODSTRANIT Z BEZPEčNOSTNÍCh A fyTOPATOLO-

gICKýCh DŮVODŮ (NEBEZPEčNÉ ChOROBy). PŘI ŘEšENÍ KRAjINÁŘSKýCh úPRAV jE NEZByTNÉ TyTO 

DŘEVINy OKAmžITě NEBO V CO NEjKRATšÍ DOBě ODSTRANIT. DŘEVINy V POROSTECh VADÍ. jEjICh 

RyChLÉ ODSTRANěNÍ jE NUTNÉ BEZ OhLEDU NA TO, jAKý ZÁměR jE PŘI DALšÍ VýChOVě POROSTŮ 

UPLATňOVÁN.

VYHODNOCENÍ:

DŘEVINy V ZÁjmOVÉm úZEmÍ DOSAhUjÍ VELmI PODOBNýCh KVALIT. CELKOVý STAV jE USPOKOjU-

jÍCÍ A NENÍ POTŘEBA APLIKOVAT VELKÉ ARBORISTICKÉ ZÁSAhy. LES jE CELKOVě ZDRAVÍ A PROBÍhÁ 

V Něm PŘIROZENÁ SUKCESE. 

STROmy NAVRžENÉ KE KÁCENÍ jSOU PŘEDEVšÍm TOPOLy čERNÉ, KTERÉ jSOU PŘESTÁRLÉ A hROZÍ 

NEBEZPEčÍ úRAZU PADAjÍCÍ VěTVÍ PŘI SILNějšÍCh VěTRECh, KTERÉ hOUšTKU čASTO SUžUjÍ. DÁLE jE 

KE KÁCENÍ NAVRžENA PROŘÍDLÁ ALEj PODÉL SmÍšENÉ KOmUNIKACE, KTERÁ BUDE NAhRAZENA NOVOU.



18

KOmPLETNÍ VýSTUP VIZ VýKRES D.6.1 A TABULKU E.6.1.

C) OCHRANA ÚZEMÍ PODLE JINýCH PRÁVNÍCH PŘEDPISŮ

jE NUTNO RESPEKTOVAT OChRANNÁ PÁSmA INžENýRSKýCh SÍTÍ. (SILOVÉ VEDENÍ, ELEKTRICKÉ 

VEDENÍ VEŘEjNÉhO OSVěTLENÍ, VODOVOD, KANALIZACE, SÍTě ELEKTRONICKýCh KOmUNIKACÍ)

jE NUTNO RESPEKTOVAT OChRANNÁ PÁSmA STÁVAjÍCÍCh DŘEVIN.

jE NUTNO RESPEKTOVAT DEfINOVANÉ hRANICE SE ZÁKAZEm VjEZDU TEžKÉ TEChNIKy.

D) POLOHA VZHLEDEM K ZÁPLAVOVÉMU ÚZEMÍ, PODDOLOVANÉMU ÚZEMÍ APOD. 

ŘEšENÉ úZEmÍ SE NENAChÁZÍ V PODDOLOVANÉm úZEmÍ. OKRAjOVÉ čÁSTI POZEmKU SPADAjÍ DO 

ZÁPLAVOVÉ OBLASTI Q100 A Q20.

E) VLIV STAVBY NA OKOLNÍ STAVBY A POZEMKY

STAVBA jE NAVRžENA NA POZEmCÍCh DLE VýPISU Z KATASTRU NEmOVITOSTÍ A.1.1B, NEmÁ NEgATIVNÍ 

VLIV NA OKOLNÍ POZEmKy A jE V SOULADU S úZEmNÍm PLÁNEm měSTA. STAVBA PŘISPějE K LEPšÍ 

mOžNOSTI VyUžITÍ PROSTORU PRO VEŘEjNOST. ROZšÍŘÍ SE jEjÍ VyUžITELNOST BěhEm ZImNÍ měSÍCE A 

NABÍDNE NÁVšTěVNÍKŮm, PROVOZOVATELI I účINKUjÍCÍm VěTšÍ KOmfORT OPROTI AKTUÁLNÍmU STAVU.

F) ODTOKOVÉ POMĚRY SRÁžKOVýCH VOD V ÚZEMÍ

V RÁmCI NÁVRhU jE SNAhA ZADRžET, VyUžÍT A ZASAKOVAT CO NEjVÍCE SRÁžKOVýCh VOD. Z mÉNě 

PROPUSTNýCh POVRChŮ jE VODA SVÁDěNA DO LESNÍCh PLOCh NA POZEmÍCÍCh AREÁLU.

g) POžADAVKY NA ASANACE, DEMOLICE, KÁCENÍ DŘEVIN

VIZ B.2.7.1 SO1 PŘÍPRAVA STAVENIšTě, DEmOLICE A KÁCENÍ.

H) ÚZEMNĚ TECHNICKÉ PODMÍNKY

RENOVACÍ PLOTU SE PěšÍ PROSTUPNOST úZEmÍm NIjAK NEZměNÍ OPROTI AKTUÁLNÍmU STAVU. 

UPRAVENÉ VjEZDy DO AREÁLU ZLEPšÍ OBSLUžNOST úZEmÍ. POVRCh VOLNÉ LESNÍ PLOChy BUDE 
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SLOUžIT K PARKOVÁNÍ. K TOmUTO účELU SLOUžÍ DOPOSUD. NAVRžENÁ TEChNICKÁ INfRASTRUKTURA 

BUDE NAPOjENA NA STÁVAjÍCÍ SÍTě (VIZ VýKRES D.3.2).  

I) VĚCNÉ A ČASOVÉ VAZBY, PODMIňUJÍCÍ, VYVOLANÉ A SOUVISEJÍCÍ INVESTICE

PŘED ZAčÁTKEm REALIZACE jE TŘEBA SOUhLAS VšECh DOTčENýCh ORgÁNŮ. PO SKONčENÍ LETNÍ 

SEZóNy KINA DOjDE K PŘEDÁNÍ STAVENIšTě A ZAhÁjENÍ STAVEBNÍCh PRACÍ. NÁSLEDNÉ DEmOLICE 

mUSÍ BýT šETRNÉ KE STÁVAjÍCÍm DŘEVINÁm (VIZ. B.4.1 – OChRANA STROmŮ PŘI STAVEBNÍ čIN-

NOSTI). BěhEm ZEmNÍCh PRACÍ (PŘEDEVšÍm V OBLASTI NÁSyPU hLEDIšTě) By měLI BýT OSLOVENI 

ARChEOLOgOVÉ. NASyP jE TVOŘEN STAVEBNÍ SUTÍ Z DEmOLICE RENESANčNÍhO DOmU, KTERÁ PRO-

BěhLA V šEDESÁTýCh LETECh mINULÉhO STOLETÍ. DÁLE PROBěhNE REALIZACE NOVÉ TEChNICKÉ 

INfRASTRUKTURy. USAZENÍ PRVKŮ ODVODNěNÍ. VyTyčENÍ POVRChŮ. SOUBěZNě SE USKUTEčNÍ 

RENOVACE ZASTŘEšENÍ PóDIA, REKONSTRUKCE hLAVNÍ BUDOVy A STAVBA NOVÉ SCÉNy. NA ZÁVěR 

BUDOU PROVEDENy POVRChy A OSAZEN mOBILIÁŘ. VýSADBA DŘEVIN A OSETÍ PLOCh TRAVNÍ SměSÍ 

PROBěhNE NA PODZIm OD ZÁŘÍ DO ZAmRZNUTÍ PŮDy, A TO PO DOKONčENÍ VEšKERýCh STAVEBNÍCh 

čINNOSTI. POSTUP PRACÍ By IDEÁLNě NEměL NARUšIT NÁDChÁZEjÍCÍ LETNÍ SEZóNU. mUSÍ VšAK BýT 

ZAChOVÁNy TERmÍNy PRÁCE S VEgETACÍ NA jAŘE A NA PODZIm A BETONOVÁNÍ mUSÍ PROBÍhAT PŘI 

TEPLOTě VyššÍ NEž 5 °C. 

B.2 CELKOVý POPIS STAVBY

B.2.1 ZÁKLADNÍ CHARAKTERISTIKA STAVBY A JEJÍHO UžÍVÁNÍ

A) NOVÁ STAVBA NEBO ZMĚNA DOKONČENÉ STAVBY

jEDNÁ SE O ZměNU DOKONčENÉ STAVBy LETNÍhO KINA A čÁSTEčNOU REVITALIZACI NěKTERýCh 

PŘILEhLýCh LESNÍCh PLOCh.

B) ÚČEL UžÍVÁNÍ STAVBY

LETNÍ KINO hOUšTKA SLOUžÍ mÍSTNÍm OByVATELŮm KE KULTURNÍmU VyžITÍ V RÁmCI REgIONU. jE 

TO mÍSTO PRO KONÁNÍ, fESTIVALŮ, KONCERTŮ SLAVNOSTÍ A PROmÍTÁNÍ fILmŮ. AmfITEÁTR čÁSTEčNě 

NAhRAZUjE fUNKCI KULTURNÍhO CENTRA, KTERÉ měSTO DLOUhODOBě POSTRÁDÁ. DÍKy RENOVACI 

DOSTANE CELý AREÁL NOVOU TVÁŘ A BUDE LEPÉ SLOUžIT SVÉmU účELU.
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C) TRVALÁ NEBO DOČASNÁ STAVBA

 jEDNÁ SE O TRVALOU STAVBU.

D) INFORMACE O VYDANýCH ROZHODNUTÍCH O POVOLENÍ VýJIMKY Z TECHNICKýCH 
POžADAVKŮ NA STAVBY A TECHNICKýCH POžADAVKŮ ZABEZPEČUJÍCÍCH BEZBARIÉ-
ROVÉ UžÍVÁNÍ STAVBY

NETýKÁ SE

E) NAVRHOVANÉ PARAMETRY STAVBY

Z CELKOVÉ PLOChy ŘEšENÉhO úZEmÍ 12 950 m² čINÍ ZPEVNěNÉ PLOChy OBNOVOVANýCh A NA-

VRžENýCh POVRChŮ 2 680 m² OPROTI PŮVODNÍm 2 810 m2. NEZPEVNěNÉ PLOChy čINÍ 10 270 m² 

OPROTI PŮVODNÍm 10 140 m2.

H) ZÁKLADNÍ BILANCE STAVBY – POTŘEBY A SPOTŘEBY MÉDIÍ A HMOT, HOSPODAŘENÍ 
S DEšťOVOU VODOU

VIZ E.13 BILANCE A B.9 CELKOVÉ VODOhOSPODÁŘSKÉ ŘEšENÍ.

I) ZÁKLADNÍ PŘEDPOKLADY VýSTAVBY – ČASOVÉ ÚDAJE O REALIZACI STAVBY

VIZ B.1.I.

B.2.2 CELKOVÉ URBANISTICKO-KRAJINÁŘSKÉ  

A ARCHITEKTONICKÉ ŘEšENÍ

A) URBANISMUS

ŘEšENÉ úZEmÍ LEžÍ NA PRAVÉm BŘEhU ŘEKy LABE VE STŘEDU LUžNÍhO LESA hOUšTKA, KTERý 

jE SPORTOVNě KULTURNÍm CENTREm DVOjměSTÍ BRANDýS NAD LABEm – STARÁ BOLESLAV. KROmě 

LETNÍhO KINA V LESOPARKU NALEZNEmE ATLETICKý STADION, TENISOVÉ KURTy, hOTEL, DVOjICI 
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OPUšTěNýCh BUDOV BýVALÉhO LÁZEňSKÉhO AREÁLU A POZDějI UNIVERZITNÍCh KOLEjÍ, KTERÉ OD 

ROKU 2004 POSTUPNě ChATRAjÍ. SAmOTNý LES jE DEfINOVÁN jAKO LES SE SmÍšENOU fUNKCÍ. 

hLAVNÍ PŘÍjEZD DO LESOPARKU jE Z ULICE LÁZEňSKÁ. SILNIčNÍ KOmUNIKACE SE NAPOjÍ PŘES DVA 

ZPOmALOVACÍ PRUhy NA SmÍšENOU jEDNOSměRNOU KOmUNIKACI VE TVARU OVÁLU, KTERÁ PROPO-

jUjE STŘED CELÉhO LESOPARKU. NA TÉTO KOmUNAKCI SE NAChÁZÍ NAPOjENÍ NA VšEChNy VýšE 

ZmÍNěNÉ STAVBy. šÍŘKA KOmUNIKACE PŘED AREÁLEm LETNÍhO KINA jE 6,3 m. LEVý PRUh jE URčENý 

PěšÍm A PRAVý mOTORIZOVANým DOPRAVNÍm PROSTŘEDKŮm. PROVOZ NA CENTRÁLNÍm OVÁLU jE 

jEDNOSměRNý A NEjVýššÍ POVOLENÁ RyChLOST jE OmEZENA NA 30 Km. 

NA TUTO KOmUNIKACI jSOU NAPOjENy TŘI hLAVNÍ VSTUPy. VýChODNÍ VSTUP jE VyUžÍVÁN BěhEm 

VOLNÉhO PROVOZU AREÁLU KINO KAVÁRNy, KDy NENÍ POTŘEBA KONTROLOVAT VSTUP DO AREÁLU. 

SEVERNÍ VSTUP jE VyUžÍVÁN BěhEm PROmÍTÁNÍ  A jINýCh KULTURNÍCh AKCÍCh. 

B) ARCHITEKTONICKÉ ŘEšENÍ

CÍLEm PROjEKTU jE ZRENOVOVAT ZASTARALý AREÁL LETNÍhO KINA, KTERý ByL POSTUPNě BUDO-

VÁN OD 60. LET mINULÉhO STOLETÍ. AREÁL NEVyhOVUjE STANDARDŮm DNEšNÍ DOBy A POTŘEBUjE 

CELKOVOU OBNOVU, ABy mOhL SLOUžIT BUDOUCÍm gENERACÍm mINImÁLNě DALšÍCh 60 LET.

RENOVACE SE SNAžÍ CITLIVě ZASÁhNOUT DO SLOžITÉ STRUKTURy LETNÍhO KINA, KTERÁ ByLA 

DLOUhÁ LÉTA BUDOVÁNA. PROjEKT SE SNAžÍ ZAChRÁNIT Z AREÁLU VěTšINU BUDOU A NE ZByTEčNě 

BOURAT DLOUhÁ LÉTA BUDOVANý AREÁL. CELKOVÁ DEmOLICE A NÁSLEDNÁ NOVÁ VýSTAVBA By ByLA 

PŘI DNEšNIÍCh CENÁCh mATERIÁLU URčITě O DOST DRAžšÍ, APROTO jSEm SE ROZhODL K čÁSTEčNě 

REKONSTRUKCI A RENOVACI. 

jE DULEžITÉ, ABy DOšLO K OPRAVě PŘÍhRADOVÉ NOSNÉ KONSTURKCE ZASTŘEšENÍ PóDIA, KTERÁ 

jE VE šPATNÉm STAVU, ALE jE STÁLE šANCE jI ZAChRÁNIT. 

DOjDE K CELKOVÉ OBNOVě POVRChŮ, mOBILIÁŘE, OPLOCENÍ I VSTUPNÍCh BRAN. 

PODROBNě jE ARChITEKTONICKÉ ŘEšENÍ ROZPRACOVÁNO V RÁmCI jEDNOTLIVýCh STAVEBNÍCh 

OBjEKTŮ V KAPITOLE B.2.6.

B.2.3 CELKOVÉ PROVOZNÍ ŘEšENÍ
PROVOZ LETNÍhO KINA PROBÍhÁ OD POLOVINy KVěTNA DO KONCE ZÁŘÍ. KAVÁRNA jE NAVRžENA PRO 

CELOROčNÍ PROVOZ. AREÁL jE mOžNÉ SI PRONAjmOUT I NA jINÉ KULTURNÍ AKCE. CENU ZA PRONÁjEm 

URčUjE AKTUÁLNÍ PROVOZOVATEL LETNÍhO KINA, KTERý SI PRONAjÍmÁ AREÁL OD VLASTNÍKA STAVBy 

(OBEC). V CELÉm AREÁLU LESOPARKU jE PRODLOUžENÁ DOBA NOčNÍhO KLIDU.

B.2.4 BEZBARIÉROVÉ UžÍVÁNÍ STAVBY
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ABy AREÁL VyhOVOVAL POTŘEBÁm DNEšNÍ DOBy, jE POTŘEBNÉ ŘEšIT PŘÍSTUP OSOBÁm SE SNÍ-

žENOU SChOPNOSTÍ POhyBU. K NEjVyššÍmU BODU hLEDIšTě VEDE RAmPA, KTERÁ ByLA NAVRžENA 

VE SKLONU 1:16.

POVRChy jSOU ŘEšENy S OhLEDEm NA OSOBy SE SNÍžENOU SChOPNOSTÍ ORIENTACE. NAVRžENy 

jSOU VODÍCÍ LINIE, KTERÉ jSOU VžDy ZAjIšTěNy NA jEDNÉ STRANě PěšÍ KOmUNIKACE OBRUBNÍKEm 

VyVýšENým 5 Cm NAD TERÉN (V PŘÍPADě, žE SE ZDE NENAChÁZÍ jINÁ PŘIROZENÁ VODÍCÍ LINIE).

 
B.2.5 BEZPEČNOST PŘI UžÍVÁNÍ STAVBY

 V ŘEšENÉm úZEmÍ jSOU NAVRžENy VAROVNÉ A SIgNÁLNÍ PÁSy A DALšÍ ZAŘÍZENÍ ZAjIšťUjÍCÍ 

BEZPEčNý POhyB OSOB SE SNÍžENOU SChOPNOSTÍ POhyBU A ORIENTACE (VIZ B.2.4).

 VšEChNy NEBEZPEčNÉ DŘEVINy jSOU Z DŮVODU OChRANy BEZPEčNOSTI A ZDRAVÍ POKÁ-

CENy (VIZ D.12.1).

 B . 2 . 6  Z Á S A D Y  P O ž Á R N Ě  
BEZPEČNOSTNÍHO ŘEšENÍ

 NA ŘEšENÉm úZEmÍ SE NENAChÁZÍ žÁDNÉ hyDRANTy. PŘÍjEZD VOZIDEL INTEgROVANÉhO 

ZÁChRANNÉhO SySTÉmU jE DOBŘE mOžNý PO PŘILEhLÉ KOmUNIKACI A SKRZE hLAVNÍ VSTUPNÍ 

BRÁNy  PO CELÉm AREÁLU.

B.2.7 ZÁKLADNÍ CHARAKTERISTIKA  
OBJEKTŮ

B.2.7.1 SO1 PŘÍPRAVA STAVENIšTĚ, DEMOLICE A KÁCENÍ

A) ARCHITEKTONICKO-STAVEBNÍ ŘEšENÍ

DEMOLICE

DLE NÁVRhU DOjDE K DEmOLICI VšECh STÁVAjÍCÍCh POVRChŮ VčETNě PODKLADNÍCh VRSTEV A 

OBRUBNÍKŮ. DÁLE DOjDE K DEmONTÁžÍ KROVU A K úPRAVě DISPOZICE hLAVNÍ BUDOVy. ODSTRANěNO 
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BUDE ROVNěž OPLOCENÍ A BRÁNy KOLEm CELÉhO AREÁLU.

VšEChNy DEmOLIčNÍ PRÁCE By měLy PROBěhNOUT S OhLEDEm NA OChRNNÁ PÁSmA TEChNICKÉ 

INfRASTRUKTURy A VEgETACE.

KÁCENÍ

ODŮVODNěNÍ KÁCENÍ VIZ ODSTAVEC B.1 B) DENDROLOgICKý PRŮZKUm – VyhODNOCENÍ A TABULKA 

E.12.1.

B) STAVEBNĚ-KONSTRUKČNÍ ŘEšENÍ

PŘÍPRAVA STAVENIšTě jE ŘEšENA V RÁmCI čÁSTI B.8 ZÁSADy ORgANIZACE VýSTAVBy.

DEmOLICE A KÁCENÍ PROBěhNE DLE VýKRESŮ D.1.3, SEZNAm PRVKŮ URčENýCh K DEmOLICI jE 

UVEDEN TABULCE E.1.1 DEmOLICE, E.1.2.1 ODSTRAňOVANÉ DŘEVINy.

 DLAžBy BUDOU ROZEBRÁNy, žIVIčNÉ POVRChy ODSTRANěNy fRÉZOVÁNÍm. POVRChy BUDOU 

DEmOLOVÁNy SPOLU S PODKLADNÍmI šTěRKOVýmI VRSTVAmI. mATERIÁLy BUDOU TŘÍDěNy DLE fRAKCE 

A LZE jE ZNOVU VyUžÍT PRO PODKLADNÍ VRSTVy NAVRhOVANýCh ZPEVNěNýCh PLOCh. PŘEByTKy 

BUDOU ODVEZENy NA RECyKLAčNÍ DVŮR.

OBRUBNÍKy A mOBILIÁŘ BUDOU DEmOLOVÁNy VčETNě ZÁKLADŮ A ODVEZENy NA RECyKLAčNÍ DVŮR.

DŘEVINy NAVRžENÉ KE KÁCENÍ BUDOU NEjPRVE OZNAčENy NA KmENI A POTÉ POKÁCENy. KÁCENÉ 

DŘEVINy BUDOU ROZSEKÁNy NA šTěPKU PRO DOPLNěNÍ CEST V RÁmCI LESOPARKU.

 NA ŘEšENÉm úZEmÍ DEmOLICEmI NEVZNIKNOU žÁDNÉ NEBEZPEčNÉ ODPADy.

B.2.7.2 SO2 ZEMNÍ PRÁCE

A) ARCHITEKTONICKO-STAVEBNÍ ŘEšENÍ

NAVRžENÉ ZEmNÍ PRÁCE SOUVÍSÍ PŘEDEVšÍm S NOVě NAVRhOVANýmI POVRChy. NEDOjDE K žÁD-

NÉmU VELKÉmU PŘESUNU hmOTNICE. DOjDE POUZE K ODKRyTÍ ORNICE A ODEBRÁNÍ TERÉNU PRO 

PODKLADNÍ PRSTVy POVhRCŮ. VěTšINA POVRChŮ VyChÁZÍ ZE STÁVAjÍCÍ CESTNÍ SÍTě. TUDÍž VýKOPy 

BUDOU POUZE U CEST NOVě NAVRžENýCh NEBO ROZšÍŘENýCh. OKOLO hLAVNÍ BUDOVy DOjDE K 

ZALOžENÍ ZÁKLADOVÉhO PÁSU PRO SLOUPy NOSNÉ KONSTRUKCE STŘEChy. DRUhý ZÁKLADOVý PÁS 

VZNIKNE U NOVÉ SCÉNy VEDLE hLAVNÍ BUDOVy.
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B) STAVEBNĚ-KONSTRUKČNÍ ŘEšENÍ

PROBěhNE SKRýVKA ORNICE DO hLOUBKy 300 mm NA BUDOUCÍCh ZPEVNěNýCh PLOChÁCh.  240m³ 

TÉTO ORNICE BUDE ULOžENO NA STAVENIšTI NA DEPONII V NÁSyPU VýšKy mAxImÁLNě 1,5 m A POD 

úhLEm 45° K OPěTOVNÉmU POUžITÍ. ZByTEK BUDE DEPONOVÁN mImO STAVENIšTě. 

VýKOPy VýSADBOVýCh jAm PROBěhNOU DLE TyPU VýSADBOVÉ jÁmy, VIZ D.12.3, D.12.4, D.12.5., 

D.12.6. 

VýKOPy PRO ZÁKLADy mOBILIÁŘE DLE VýKRESŮ D. SO6

VýKOPy PRO ULOžENÍ VEDENÍ TEChNICKÉ INfRASTRUKTURy BUDOU 600 mm šIROKÉ, hLOUBKA DLE 

POžADOVANÉ hLOUBKy ULOžENÍ KONKRÉTNÍhO VEDENÍ, VIZ B.2.7.3.

VýKOPOVÉ PRÁCE V OChRANNÉm PÁSmU STROmU (O 1,5 m šIRšÍ, NEž jE PRŮměR KORUNy) BUDOU 

PROVÁDěNy RUčNě. PODROBNý POPIS ZAChÁZENÍ SE STÁVAjÍCÍmI DŘEVINAmI PŘI STAVBě VIZ B.8, 

ODDÍL OChRANA STROmŮ PŘI STAVEBNÍ čINNOSTI.

VýšKy TERÉNU PO PROVEDENÍ ZEmNÍCh PRACÍ BUDOU VŮčI fINÁLNÍmU TERÉNU NIžšÍ O mOCNOST 

SKLADBy NAVRhOVANÉhO POVRChU.

B.2.7.3 SO3 TECHNICKÁ INFRASTRUKTURA

A) ARCHITEKTONICKO-STAVEBNÍ ŘEšENÍ

PŘÍPOJKY

PŘÍSTŘEšKy NAD hLEDIšTěm jE TŘEBA PŘIPOjIT NA INžENýRSKÉ SÍTě. BUDE VyBUDOVÁNA VODO-

VODNÍ PŘÍPOjKA S VODOměRNOU šAChTOU, KANALIZAčNÍ PŘÍPOjKA S REVIZNÍ šAChTOU.

B) STAVEBNĚ-KONSTRUKČNÍ ŘEšENÍ

TECHNICKÁ INFRASTRUKTURA A VEgETACE

NOVě VySAZOVANÉ DŘEVINy NEjSOU V KONfLIKTU SE STÁVAjÍCÍmI ANI NAVRžENýmI INžENýRSKýmI 

SÍTěmI, TUDÍž NENÍ POTŘEBA APLIKOVAT žÁDNÁ OPATŘENÍ PROTI POšKOZENÍ TEChNICKÉ INfRASTRUK-

TURy.
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VODOVOD

NA STÁVAjÍCÍ PŘÍPOjKU BUDE NAPOjENO NOVÉ RAmENO K PERgOLOVým PŘÍSTŘEšKŮm NAD 

hLEDIšTěm. DÉLKA NAVRžENýCh VODOVODNÍCh PŘÍPOjEK čINÍ xx m. VODOVOD BUDE ULOžEN DO 

hLOUBKy 1,5 m.

NAVRžENA jE VODOVODNÍ šAChTA DANwELL UmÍSTěNÁ DO 5 m OD NAPOjENÍ NA VODOVODNÍ ŘAD.

KANALIZACE

NA STÁVAjÍCÍ PŘÍPOjKU BUDE NAPOjENO NOVÉ RAmENO K PERgOLOVým PŘÍSTŘEšKŮm NAD  

hLEDIšTěm. V KAžDÉm ZLOmU VEDENÍ KANALIZACE BUDE UmÍSTěNA REVIZNÍ šAChTA.

KANALIZAčNÍ PŘÍPOjKA DN 150 BUDE VEDENA POD mINImÁLNÍm SPÁDEm 2 % VE STÁLÉm SKLONU. 

ULOžENA BUDE V PÍSKOVÉm LOžI V hLOUBCE 1,5 m.

B.2.7.4 SO4 VODOHOSPODÁŘSTVÍ

 VIZ B.9

B.2.7.5 SO5 POVRCHY

A) ARCHITEKTONICKO-STAVEBNÍ ŘEšENÍ

NOVÉ POVRChy VyChÁZÍ Z AKTUÁLNÍ CESTNÍ SÍTě. STARÉ POVRChy jSOU PŘEDLÁžDěNy A DOPL-

NěNy O NOVÉ ZPEVNěNÉ PLOChy. 

DLÁžDěNÉ POVRChy UVNITŘ AREÁLU jSOU NAVRžENý PŘEDEVšÍm NA PěšÍ PROVOZ S OBčASNým 

POjEZDEm VOZIDEL DO 3,5T. PŘED SEVERNÍ BRÁNOU A PODIEm jE DLAžBA NAVRžENA NA VěTšÍ 

úNOSNOST. 

POVRCh hLEDIšTě jE VyTVOŘEN Z BETONOVýCh PREfABRIKÁTŮ A NAhRADÍ STÁVAjÍCÍ hLEDIšTě 

ZE 60 LET.

NÁSTUPNÍ PLOChA ZA hLAVNÍm PODIEm A POVRCh PóDIA NOVÉ SCÉNy jE VyTVOŘEN Z hLAZENÉhO 

ARmOVANÉhO BETONU.

V PROSTORU ZA PóDIEm jSOU BETONOVÉ PANELy NAhRAZENy žIVIčNým POVRChEm, KTERý NA-

VAZUjE NA OKRUžNÍ SmÍšENOU KOmUNIKACI. DÍKy TOmU SE ZLEPšÍ PODmÍNKy OBSLUžNOSTI PŘI 

POŘÁDÁNÍ VěTšÍCh AKCÍ, KDy TO AREÁLU mUSÍ ZAjÍžDěT NÁKLADNÍ KAmIóNy S TEChNIKOU.

PARKOVIšTě NA VOLNÉ LESNÍ PLOšE jE VyTVOŘENO ZE šTěRKOTRÁVNÍKU, ABy ByLO DOSAžENO 

CO NEjLEPšÍ PROPUSTNOSTI POVRChU A PŘITOm ByL ZAChOVÁN ChARAKTER VOLNÉ LESNÍ PLOChy. 
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PARKOVIšTě NEmÁ jASNÉ čLENěNÍ PARKOVACÍCh STÁNÍ, PROTOžE NÁVšTěVNOST AREÁLU jE KOLÍSA-

Vě OVLIVNěNA PŘEDEVšÍm KULTURNÍmI AKCEmI. PO VěTšINU čASU ZŮSTÁVÁ PLOChA VOLNÁ A NENÍ 

POTŘEBA VyZNAčOVAT PARKOVACÍ PRUhy. 

B) STAVEBNĚ-KONSTRUKČNÍ ŘEšENÍ

DLAžBA

NA VySPÁDOVANOU ZEmNÍ PLÁň BUDOU USAZENy OBRUBNÍKy DO BETONOVýCh LOžÍ. POTÉ BUDE 

POLOžENA gEOTExTILIE A jEDNOTLIVÉ PODKLADNÍ VRSTVy TVOŘENÉ DRCENým KAmENIVEm, KTERÉ 

jE NUTNÉ DOSTATEčNě ZhUTNIT.

KLADECÍ VRSTVA DRCENÉhO KAmENIVA fRAKCE 4/8 SE NEhUTNÍ. mINImÁLNÍ NAVRžENý SPÁD 

POVRChU jE 1,5 %. DLAžBA jE KLADENA OD NEjNIžšÍhO mÍSTA. VýSLEDNý POVRCh jE POTŘEBA 

OBOUSměRNě ZhUTNIT VIBROVÁNÍm. NÁSLEDNě SE DOPLNÍ SPÁROVACÍ PÍSEK.

BETONOVÉ PLOCHY

mONOLITICKÉ BETONOVÉ PLOChy KOmBINOVANýCh TVARŮ jSOU VyTVOŘENy Z mRAZUVZDORNÉhO 

BETONU (C25/30 xf1) S jEDNODUChým ARmOVÁNÍm KARI SÍTě (TL. 8mm, OKA 150x150mm). POVRChy 

jSOU hLAZENy STROjOVě A POVRChOVě LEšTěNy.

BETONOVÉ PREFABRIKÁTY

VIZ. B.2.7.9

žIVIČNý POVRCH

NA VySPÁDOVANOU ZEmNÍ PLÁň BUDOU USAZENy OBRUBNÍKŮy DO BETONOVýCh LOžÍ. POTÉ BU-

DOU POLOžENy jEDNOTLIVÉ PODKLADNÍ VRSTVy TVOŘENÉ DRCENým KAmENIVEm, KTERÉ jE NUTNÉ 

DOSTATEčNě ZhUTNIT. POTÉ DOjDE K ASfALTOVÁNÍ OBRUSNÉ VRSTVy POmOCÍ mOBILNÍhO ZÁSOBNÍKU 

žIVIčNě SměSy. RyChLOST POKLÁDKy jE NUTNÉ PŘIZPŮSOBIT mNOžSTVÍ A TEPLOTě DODÁVANÉ SměSy, 

mOžNOSTEm DOKONALÉhO hUTNěNÍ VRSTVy A KLImATICKým PODmÍNKÁm.
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šTĚRKOTRÁVNÍK

VIZ. B.7.12

ÚDRžBA

INTENZIVNÍ úDRžBA POVRChU BěhEm ZImNÍCh měSÍCŮ NENÍ POTŘEBA, PROTOžE AREÁL NENÍ NA-

PLNO VyUžÍVÁN. NA PODZIm jE DŮLEžITý UKLID SPADANÉhO LISTÍ NA POVRChy CEST.

B.2.7.6 SO6 MOBILIÁŘ

A) ARCHITEKTONICKO-STAVEBNÍ ŘEšENÍ

UmÍSTěNÍ mOBILIÁŘE ZOBRAZUjE SITUACE D.6.1.

PRO POSEZENÍ mImO hLEDIšTě jE V CELÉm PROSTORU ZVOLEN KRUhOVý STŮL OD SPOLEčNOSTI 

mm CITÉ (VIZ. D.6.2). 

VEDLE hLAVNÍ BUDOVy jSOU UmÍSTěNy STOjANy NA KOLA. VELKÉ mNOžSTVÍ DIVÁKŮ NAVšTěVUjE 

AREÁL NA jÍZDÍm KOLE, KVŮLI ODLEhLÉ LOKALITě LESOPARKU (VIZ. D.6.3).

PO AREÁLU jSOU ROZmÍSTěNy ODPADKOVÉ KOšE NA TŘÍDěNý ODPAD OD SPOLEčNOSTI mm CITÉ 

(VIZ. D.6.4).

DESIgN AUTORSKýCh LAVIčEK UmÍSTěNýCh V hLEDIšTI TVAROVě čÁSTEčNě VyChAZÍ Z PŮVODNÍhO 

DESIgNU LAVIC, KTERÉ jSOU V AREÁLU jIž OD 80. LET (VIZ. D.6.5)

PODÉL CELÉhO AREÁLU BUDE ROZmÍSTěNÉ NOVÉ AUTORSKÉ OPLOCENÍ, KTERÉ SjEDNOTÍ hRANIčNÍ 

LINII AREÁLU OPROTI AKTUÁLNÍmU STAVU, KDE SE STŘÍDÁ NěKOLIK RŮZNýCh fOREm OPLOCENÍ (VIZ. 

D.6.6).

B) STAVEBNĚ-KONSTRUKČNÍ ŘEšENÍ
OCELOVÁ, PLNě POZINKOVANÁ KOSTRA, NESE SEDÁKy A STOLOVOU DESKU Z hLINÍKOVÉhO PLE-

ChU. NEREZOVÉ STAVITELNÉ NOžKy USTAVUjÍ STŮL NA NEROVNÉm POVRChU. STOLy NEjSOU PEVNě 

UKOTVENy, ABy ByLA UmOžNENA mANIPULACE S mOBILIÁŘEm PODLE POTŘEBy. PODORBNÉ ROZměRy 

mOBILIÁŘE VIZ. D.6.2.

ZINKOVANÁ OCELOVÁ KONSTRUKCE OPATŘENÁ NÁSTŘIKEm PRÁšKOVÉhO VyPALOVACÍhO LAKU 

čERNÉ BARVy. V hORNÍ čÁSTI OChRANNý PÁS Z ODOLNÉ gUmy. STOjANy jSOU ZABETONOVÁNy POD 

ZÁmKOVOU DLAžBOU. ROZměRy ZÁKLADŮ A mOBILIÁŘE VIZ. D.6.3.

LEhKý ODPADKOVý KOš jEDNODUChÉhO VÁLCOVÉhO TVARU mÁ Z jEDNÉ STRANy PO CELÉ DÉLCE 

VyBRÁNÍ. UVNITŘ KOšE RÁm K UPEVNěNÍ PRŮhLEDNÉhO PyTLE NA ODPADKy. ZINKOVANÁ OCELOVÁ 
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KONSTRUKCE Z TAhOKOVU jE NAhOŘE UZAVŘENA PRSTENCEm A OPATŘENA PRÁšKOVým VyPALOVACÍm 

LAKEm. ROZměRy ZÁKLADŮ A mOBILIÁŘE VIZ. D.6.4.

LAVIčKy V hLEDIšTI mAjÍ OCELOVý RÁm OPATŘENý ANTIKOROZNÍm NÁTěREm čERNÉ BARVy. SEDACÍ 

A OPěRNÁ PLOChA jE Z mODŘÍNOVÉhO DŘEVA, KTERÉ jSOU NATŘENy hLOUBKOVOU SyNTETICKOU 

LAZUROU V ODSTÍNU OŘEChU. DETAILy KOTVENÍ A PŘESNÉ ROZměRy mOBILIÁŘE VIZ D.6.5.

OPLOCENÍ jE TVOŘENO Z OCELOVýCh TRUBEK O PRŮměRU 50mm, STŘÍDAVě PŘIPěVNěNýCh NA 

OCELOVOU PÁSNICI Z PŘEDNÍ A ZADNÍ STRANy. TRUBKy jSOU OD SEBE ROZmÍSTěNy PO 120 mm. KAžDÁ 

DESÁTÁ TRUBKA jE ZABETONOVÁNA V ROSTLÉm TERÉNU. PODROBNÉ ROZměRy mOBILIÁŘE VIZ D.6.6.

B.2.7.7 SO7 HLAVNÍ BUDOVA

A) ARCHITEKTONICKO-STAVEBNÍ ŘEšENÍ

hLAVNÍ BUDOVA DOPOSUD SLOUžÍ jAKO mULTIfUNKčNÍ PROSTOR SE STÁNKEm A wC. V mÉm NÁ-

VRhU jSEm SE SNAžIL Z BUDOVy ZAChOVAT CO NEjVÍCE A ZByTEčNě NEDEmOLOVAT CELOU STAVBU. 

SRTARÁ STŘEChA BUDE DEmONTOVÁNA A DOSTANE NOVOU PODOBU, KTERÁ BUDE ZAKRýVAT PLOChU 

I mImO OBVODOVÉ ZDI. DÍKy TOmU BUDE mOžNÉ VyTVOŘIT KOLEm BUDOVy PROSKLENOU ZImNÍ 

ZAhRADOU. PROSTOR BUDE SLOUžIT K POSEZENÍ NÁVšTěVNÍKŮm V NOVÉ KINO KAVÁRNě. VNITŘNÍ 

DISPOZICE OBjEKTU jE LEhCE UPRAVENA, ABy ByL ODDěLEN VSTUP NA wC S PROSTOREEm KAVÁRNy. 

NOVě BUDOVA TAKÉ NABIZÍ wC PRO OSOBy SE SNÍžENOU SChOPNOSTÍ POhyBU.

B) STAVEBNĚ-KONSTRUKČNÍ ŘEšENÍ

NOVý KROV jE PODEPŘEN DŘEVěNýmI SLOUPy Z mODŘÍNOVÉhO DŘEVA. SLOUPy jSOU UKOTVENy  

V OCELOVÉ PATCE, KTERÁ jE PŘIChyCENA NA ChEmICKOU KOTVU K BETONOVÉmU ZÁKLADU. STŘEChA 

jE ZATěšNěNA TEPELNOU IZOLACÍ, NAD KTEORU jE KRyCÍ DESKA KROVU Z OSB DESEK. VRChNI VRSTVA 

STEŘChy jE POKRyTA hyDROIZOLAčNÍ VRSTVOU A ByTUmENOVOU KRyTINOU.

VIZ. D.7.2 A D.7.3

B.2.7.8 SO8 NOVÁ SCÉNA

A) ARCHITEKTONICKO-STAVEBNÍ ŘEšENÍ

NOVÁ SCÉNA jE SITUOVÁNA V PROSTORU ZA NÁSyPEm hLEDIšTě, KDE SE OBčASNě STAVÍ PROVIZ-
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NORNÍ PóDIUm. hLAVNÍ hLEDIšTě jE PŘEDImENZOVANÉ A NA POTŘEBy mENšÍCh KULTURNÍCh AKCÍ 

(NAPŘ. KONCERTy S NÁVšTEVNOSTÍ DO 100 LIDÍ) NEVyhOVUjÍCÍ. PROTO jSEm SE ROZhODL K VyBU-

DOVÁNÍ NOVÉ SCÉNy. PŘED PODIEm jSOU UmÍSTěNy KRUhOVÉ STOLy, KTERÉ jE mOžNÉ V PŘÍPADě 

POŘÁDÁNÍ AKCE NA STÁNÍ PŘESUNOUT DO PŘIhLEhLÍCh PROSTOR.

B) STAVEBNĚ-KONSTRUKČNÍ ŘEšENÍ.

OBVODOVÉ ZDI jSOU TVOŘENy Z KB BLOKŮ S PŘÍRODNÍ fAZETOU, NA KTERÉm jE POLOžEN mOD-

ŘÍNOVý KROV. STŘEChA jE BEZ TEPELNÉ IZOLACE POUZE POKRyTA KRyCÍ DESKOU, hyDROIZOLAčNÍ 

VRSTVOU A ByTUmENOVOU KRyTINOU. 

PODLAhA UVNITŘ KRyTÉhO PóDIA jE VyTVOŘENA Z mONOLITICKÉ BETONOVÉhO PLOChy. (VIZ. B.2.7.5)

B.2.7.9 SO9 AMFITEÁTR

A) ARCHITEKTONICKO-STAVEBNÍ ŘEšENÍ

PODIUm mUSÍ PROjÍT CELKOVOU RENOVACÍ A TO PŘEDEVšÍm STŘEšNÍ KONSTRUKCE, KTERÁ jE 

SILNě ZKORODOVANÁ. PŘESNý POSTUP RENOVACÍ NENÍ SOUčÁSTÍ BP.

SAmOTNÉ hLEDIšTě PROjDE CELKOVOU REKONSTRUKCÍ. DOjDE K OBNOVě POVRChU A VýměNě 

LAVIC. VýKLENKy V SEVERNÍ čÁSTI hLEDIšTě BUDOU ZASTŘEšENy PERgOLOU A ZASÍťOVÁNy, ABy SE 

ZLEPšILI PODmÍNKy PRO STÁNKAŘE BěhEm KULTURNÍCh AKCÍ.

B) STAVEBNĚ-KONSTRUKČNÍ ŘEšENÍ.
OCELOVÁ PŘÍhRADOVÁ KONSTRUKCE By měLA BýT TLAKOVě OPÍSKOVANA A NÁSLEDNě OPATŘENA 

ANTIKOROZNÍm NÁTěREm. DÁLE jE POTŘEBA ZACELIT OTVOR, KTERým ZATEKÁ DO CELÉ STŘEšNÍ 

KONSTRUKCE A ZPŮSOBUjE KOROZI.

hLEDIšťOVě STUPNě BUDOU VyTVOŘENy Z PREfABIRKOVANýCh mONOLITICKýCh BLOKŮ, KTERÉ 

BUDOU mÍT OBjEmOVOU hmOTNOST mAxImÁLNě DO 150Kg, ABy ByLA mOžNÁ RUčNÍ mANIPULACE A 

NEByLA ZAPOTŘEBÍ TEžKA TEChNIKA. 

LAVIčKy BUDOU USAZENy DO PŘIPRAVENýCh OTVORŮ V PREfABRIKÁTECh A UKOTVENy NA ChE-

mICKÉ KOTVy. PŘESNý POPIS LAVIčEK VIZ. B.2.7.6.

PERgOLOVÉ PŘÍSTŘEšKy jSOU VyTVOŘENy Z mODŘÍNOVÉhO DŘEVA, KTERÉ mUSÍ BýT NAPUšTěNO 

hLOUBKOU SyNTETICKOU LAZUROU V ODSTÍNU OŘEChU. NA hORNÍ KRyCÍ VRSTVU jE POUžIT POLy-

KARBONÁT.

B.2.7.10 SO10 RAMPY
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A) ARCHITEKTONICKO-STAVEBNÍ ŘEšENÍ

AREÁL jE PROTKANý SITÍ RAmP, KTERÉ SPOjUjÍ jEDNOTLIVÉ VýšKOVÉ úROVNě. RAmPy jSOU VE 

SKLONU 1:16 A TUDÍž BEZBARIÉROVÉ. NÁVšTEVNÍKŮm S OmEZENOU SChOPNOSTÍ POhyBU jE UmOž-

NěN PŘÍSTUP DO CELÉhO AREÁLU. 

RAmPA, KTERÁ jE KRyTOU gALERIÍ SPOjUjE hLAVNÍ BUDOVU A SPODNÍ čÁST hLEDIšTě. DŘEVěNÁ 

STěNA ODDěLUjE PROSTOR, SKRZ KTERý SE NAVšTěVNÍK mŮžE AKTUÁLNě DOSTAT DO PROSTORŮ 

ZA PóDIEm, KAm By NEměL BýT PŘÍSTUP. DŘEVěNÁ STěNA ZÁROVěN mŮžE SLOUžIT K OBčASNým 

VENKOVNÍm VýSTAVÁm.

B) STAVEBNĚ-KONSTRUKČNÍ ŘEšENÍ.

KONSTRUKCE RAmPy jE UKOTVENA NA ZEmNÍ VRUTy Z DŮVODU TěSNÉ BLÍZKOSTI KOŘENOVÉhO 

SySTÉmU PŘILEhLÉ VEgETACE. TUDÍž NENÍ mOžNÉ BEZ PŘERUšENÍ KOŘENŮ NEBO úPLNÉhO POKÁCENÍ 

VySTAVěT ZPEVNěNOU CESTU ZE ZÁmKOVÉ DLAžBy jAKO VE ZByTKU AREÁLU.

NA ZEmNÍ VRUTy BUDE NAmOTNOVANÁ DŘEVěNÁ KONTRUKCE Z mODŘÍNOVÉhO DŘEVA, KTERÉ mUSÍ 

BýT NAPŮšTěNO hLOUBKOVOU SyNTETICKOU LAZUROU V ODSTÍNU OŘEChU. 

B.2.7.11 SO11 VEŘEJNÉ PARKOVIšTĚ

A) ARCHITEKTONICKO-STAVEBNÍ ŘEšENÍ

PARKOVIšTě jE UmÍSTěNO NA VOLNÉ LESNÍ PLOšE, KTERÉ jE V SOUčASNÉ DOBě VyUžÍVÁNO KE 

STEjNÉmU účELU. POVRCh jE NAVRžEN ZE šTěRKOTRÁVNÍKU, ABy ByLO DOSAžENO CO NEjLEPšÍ 

PROPUSTNOSTI POVRChU A PŘITOm ByL ZAChOVÁN ChARAKTER VOLNÉ LESNÍ PLOChy. PARKOVIšTě 

NEmÁ jASNÉ čLENěNÍ PARKOVACÍCh STÁNÍ, PROTOžE NÁVšTěVNOST AREÁLU jE KOLÍSAVě OVLIVNě-

NA PŘEDEVšÍm KULTURNÍmI AKCEmI. PO VěTšINU čASU ZŮSTÁVÁ PLOChA VOLNÁ A NENÍ POTŘEBA 

VyZNAčOVAT PARKOVACÍ PRUhy. PARKOVIšTě jE OD SmÍšENÉ KOmUNIKACE ODDěLENO NOVOU ALEjÍ. 

B) STAVEBNĚ-KONSTRUKČNÍ ŘEšENÍ.

hORNÍ VRSTVA PŮDy BUDE SEjmUTA. POTÉ BUDOU OSAZENy SKRUžE Z OCELOVÉ PÁSOVINy A 

POVRCh DOPLNěN šTěRKOVOU VRSTVOU (VIZ. B.7.12). 

B.2.7.12 SO12 VEgETACE
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A) ARCHITEKTONICKO-STAVEBNÍ ŘEšENÍ

AREÁL LETNÍhO KINA jE OhRANIčENý LUžNÍm LESEm, KTERý VyTVÁŘÍ jEDINEčNý ChARAKTER 

mÍSTA. NÁVRh NEZASAhUjE DO LESNÍCh PLOCh. KE KÁCENÍ jSOU URčENy PŘEDEVšÍm PŘESTÁRLÉ 

TOPOLy. UVNITŘ AREÁLU NEDOChÁZÍ K žÁDNÉmU KACENÍ DŘEVIN. 

NOVÉ OPLOCENÍ BUDE DOPLNěNO VýSADBOU POPÍNAVýCh ROSTLIN (AKEBIA QUINATA), KTERÉ 

VyTVOŘÍ SOUVySLý ZELENý POROST KOLEm CELÉ hRANICE AREÁLU.

NEjVěTšÍm ZASÁhEm jE KÁCENÍ PODÉL hLAVNÍ PŘÍjEZDOVÉ KOmUNIKACE. PROŘÍDLA NESOURODÁ 

ALEj BUDE NAhRAZENA NOVým STROmOŘADÍm (ACER CAMPESTRE).

NAVRhOVANÉ DŘEVINy SESTÁVAjÍ PŘEVÁžNě Z DOmÁCÍCh DRUhŮ A ZAPADNOU TAK DO OKOLNÍ 

VEgETACE.

B) STAVEBNĚ-KONSTRUKČNÍ ŘEšENÍ

VýSADBA DŘEVIN A VEšKERÉ SADOVNICKÉ PRÁCE BUDOU PROVEDENy PODLE NORmy čSN 83 9021 

TEChNOLOgIE VEgETAčNÍCh úPRAV V KRAjINě – ROSTLINy A jEjICh VýSADBA; čSN 83 9011 TEChNO-

LOgIE VEgETAčNÍCh úPRAV V KRAjINě – PRÁCE S PŮDOU; čSN 83 9061 TEChNOLOgIE VEgETAčNÍCh 

úPRAV V KRAjINě – OChRANA STROmŮ, POROSTŮ A VEgETAčNÍCh PLOCh PŘI STAVEBNÍCh PRACÍCh; 

čSN 83 9051 – TEChNOLOgIE VEgETAčNÍCh úPRAV V KRAjINě – ROZVOjOVÁ A UDRžOVACÍ PÉčE O 

VEgETAčNÍ PLOChy A čSN 83 9031 – TEChNOLOgIE VEgETAčNÍCh úPRAV V KRAjINě TRÁVNÍKy A 

jEjICh ZAKLÁDÁNÍ.

ByL PROVEDEN DENDROLOgICKý PRŮZKUm (VIZ D.12.1 A E.12.1), Z NěhOž VyPLýVÁ šPATNý STAV 

NěKTERýCh STÁVAjÍCÍCh TAxONŮ, KTERÉ PROTO NAVRhUjI KE KÁCENÍ.

STROMY

VýSADBA STROMŮ

BUDOU PŘIPRAVENy VýSADBOVÉ jÁmy DLE VýKRESŮ D.12.3, D.12.4, D.12.5, D.12.6

VýSADBA STROmŮ BUDE PROVEDENA V DOBě VEgETAčNÍhO KLIDU NA PODZIm – OD ZÁŘÍ DO ZA-

mRZNUTÍ PŮDy, ANEBO V PŘEDjAŘÍ – OD ROZmRZNUTÍ PŮDy DO ZAčÁTKU RAšENÍ.

 BUDE VyhLOUBENA jÁmA DLE KONKRÉTNÍhO TyPU A-D. PŘI VýKOPU BUDE UKLÁDÁNA OD-

DěLENě VRChNÍ A SPODNÍ VRSTVA PŮDy, ABy NEDOšLO K jEjICh PROmÍSENÍ. POVRCh jÁmy BUDE 

ROZRUšEN, COž NAPOmŮžE ROZRŮSTÁNÍ KOŘENOVÉhO SySTÉmU.

 PO PŘIVEZENÍ STROmŮ NA STANOVIšTě VýSADBy Až DO jEjICh VySAZENÍ mUSÍ BýT ZAmE-

ZENO VySyChÁNÍ KOŘENOVÉhO BALU – ZASyPÁNÍm ZEmINOU, ZAKRyTÍm čI KROPENÍm.

 STROm BUDE VSAZEN DOPROSTŘED VýSADBOVÉ jÁmy RUčNě NEBO POmOCÍ TEChNIKy, 
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KTERÁ jEj VšAK NESmÍ UChOPIT ZA KmEN. STROm BUDE UChOPEN ZA KOŘENOVý BAL. POKUD jE 

KOŘENOVý BAL KRyT DRÁTěNOU SÍTÍ, jE TŘEBA jI KOLEm KOŘENOVÉhO KRčKU PROSTŘIhNOUT, ABy 

NEZAmEZOVALA STROmU V ROZVOjI KOŘENŮ.

PO USAZENÍ STROmU NA SVÉ mÍSTO SE INSTALUjÍ KOTVÍCÍ PRVKy.

PŘIPRAVENý SUBSTRÁT SE PŘED POUžITÍm PROmÍChÁ A POSTUPNě SE jÁmA ZASyPÁVÁ. SUBSTRÁT 

SE hUTNÍ PO VRSTVÁCh 20–30 Cm. NESmÍ SE hUTNIT VIBRAčNÍmI VÁLCI NEBO DESKAmI. 

 KRčEK STROmU NESmÍ BýT SUBSTRÁTEm ZASyPÁN. BUDE V ROVINě S TERÉNEm NEBO LEhCE NAD.

POVýSADBOVÁ PÉČE

POVýSADBOVÁ PÉčE jE KLÍčOVÁ PRO PŘEžITÍ VySAZENÉhO STROmU.

V ZÁVLAhOVÉ mÍSE jE TŘEBA DOPLňOVAT mULč. TEN PODLÉhÁ ROZKLADU A ODPLAVENÍ VODOU. 

DOPLňUjE SE PO OKAPOVOU LINII mLADÉhO STROmU. jEhO VRSTVA jE 5 Cm (mAxImÁLNě 10 Cm). 

PŘI ŘEZU STROmU SE SEšTěPKOVANÉ VěTVE ROVNOU mOhOU POUžÍT jAKO mULč.

DŮLEžITÁ jE PRAVIDELNÁ KONTROLA KOTVENÍ 1 Až 2 × ROčNě, PŘEDEVšÍm úVAZKŮ. DŘEVěNÉ 

KŮLy jE TŘEBA VčAS ODSTRANIT (PO 2 Až 3 LETECh). KŮLy SE UŘÍZNOU V úROVNI ZEmě A PODZEmNÍ 

čÁST SE V PŮDě PONEChÁ.

POVýSADBOVÁ PÉčE SPOčÍVÁ I V OšETŘENÍ mEChANICKýCh PORANěNÍ A OChRANě STROmU PŘED 

šKŮDCI A ChOROBAmI.

VýChOVNý ŘEZ STROmU jE ZÁSADNÍ PRO STABILITU, BEZPEčNOST A ChARAKTERISTICKý VZhLED 

STROmU. PROVÁDÍ SE OD 1–2 ROKU DO 10–15 ROKU OD VýSADBy. UPRAVUjE SE PODChODNÁ VýšKA, 

TVAR A VELIKOST KORUNy. VýChOVNý ŘEZ PLyNULE PŘEChÁZÍ DO UDRžOVACÍhO ŘEZU.

TRÁVNÍK

PŘÍPRAVA PŮDY

NA PLOšE NOVÉhO VýSEVU TRÁVNÍKU jE TŘEBA ZAjISTIT VRSTVU ORNICE 15 Cm. PO jEjÍm ROZ-

PROSTŘENÍ SE PLOChA PONEChÁ V KLIDU ALESPOň DVA TýDNy. ZA TUTO DOBU VyKLÍčÍ SEmENA 

PLEVELŮ, KTERÁ BUDOU ZNIčENA hERBICIDy.

PŘED VLASTNÍm ZALOžENÍm TRÁVNÍKU jE VhODNÉ PLOChy UROVNAT A POUžÍT TRÁVNÍKOVÉ hNO-

jIVO 30–40 g/m².

SETÍ TRÁVNÍKU

SETÍ A ZAPRAVENÍ OSIVA PROBěhNE SECÍm STROjEm BUď NA jAŘE OD POLOVINy DUBNA DO PO-
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LOVINy čERVNA, ANEBO NA PODZIm OD POLOVINy SRPNA PO POLOVINy ZÁŘÍ. OPTImÁLNÍ mNOžSTVÍ 

OSIVA jE 25 g.m². 

ÚDRžBA TRÁVNÍKU

PRVNÍ KOSENÍ ZALOžENÉhO TRÁVNÍKU SE PROVÁDÍ PŘI jEhO VýšCE 70–100 mm. SEčE SE NA 

VýšKU 50–70 mm 8x ROčNě. ODSTRANIT SE mŮžE mAxImÁLNě 1/3 VýšKy TRÁVNÍKU. NESEKAT ZA 

hORKÉhO POčASÍ. POKUD jE TO NEVyhNUTELNÉ, jE TŘEBA TRÁVNÍK NEPRODLENě PO SEčI ZALÍT. 

PRAVIDELNÉ SEčENÍ ZABRÁNÍ ROZVOjI PLEVELŮ.

NA PODZIm jE TŘEBA ODSTRANIT Z TRÁVNÍKU SPADANÉ LISTÍ.

šTĚRKOVý TRÁVNÍK

SUBSTRÁT PRO šTěRKOVý TRÁVNÍK jE TVOŘEN Z 20 % ORNICÍ A Z 80% DRCENým KAmENIVEm 

fRAKCE 0/32 mm. BUDE POUžITO 150 mm TOhOTO SUBSTRÁTU, KTERý SE mÍRNě ZhUTNÍ A ZAPRAVÍ 

SE DO Něj OSIVO.

DÁLE VIZ KAPITOLA „TRÁVNÍK“.

B.3 PŘIPOJENÍ NA TECHNICKOU INFRASTRUKTURU

 PŘIPOjENÍ NA TEChNICKOU INfRASTRUKTURU jE ŘEšENO V RÁmCI SO3 TEChNICKÁ INfRA-

STRUKTURA V KAPITOLE B.2.7.3.

B.4 DOPRAVNÍ ŘEšENÍ

NÁVRh DOPRAVNÍ INfRASTRUKTURy VyChÁZÍ ZE SOUčASNÉhO PROVOZU LETNÍhO KINA. NAVšTěV-

NÍCI mOhOU SVÉ AUTOmOBILy ZAPARKOVAT NA VOLNÉ LESNÍ PLOšE PODÉL SmÍšENÉ jEDNOSměRNÉ 

KOmUNIKACE. 

VjEZD DO AREÁLU A ZÁSOBOVÁNÍ jE UmOžNěhO SKRZE VšEChNy hLAVNÍ VSTUPy (SEVERNÍ, Vý-

ChODNÍ A jIžNÍ).

B.5 ŘEšENÍ VEgETACE A SOUVISEJÍCÍCH TERÉNNÍCH ÚPRAV

VIZ B.2.7.12
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B.6 POPIS VLIVŮ STAVBY NA žIVOTNÍ PROSTŘEDÍ A JEHO 

OCHRANA

A) VLIV NA žIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

STAVBA NEBUDE mÍT NEgATIVNÍ VLIV NA žIVOTNÍ PROSTŘEDÍ. NENÍ ZDROjEm EmISÍ. NEZASAhUjE 

DO SPODNÍCh VOD. V RÁmCI NÁVRhU BUDE USměRNěNA RETENCE A VSAK DEšťOVýCh VOD.

B) VLIV NA PŘÍRODU A KRAJINU

NÁVRh NIjAK VýRAZNě NEPŘETVÁŘÍ AKTUÁLNÍ RÁZ mÍSTA, TUDÍž NIjAK NOVě NEOVLIVNÍ USTÁLENÉ 

PŘÍRODNÍ PODmÍNKy LUžNÍhO LESA.

C) VLIV NA SOUSTAVU CHRÁNĚNýCH ÚZEMÍ NATURA 2000

úZEmÍ NELEžÍ V ChRÁNěNÉm úZEmÍ EVROPSKy VýZNAmNÉ LOKALITy NEBO VyhLÁšENÉ PTAčÍ 

OBLASTI A NEmÁ TEDy VLIV NA úZEmÍ SOUSTAVy NATURA 2000.

B.8 ZÁSADY ORgANIZACE VýSTAVBY

PŘÍPRAVU A ZAŘÍZENÍ STAVENIšTě ZOBRAZUjE ORIENTAčNÍ VýKRES D.1.1. PŘESNÉ ŘEšENÍ BUDE 

URčENO V PRŮBěhU STAVBy DLE AKTUÁLNÍ SITUACE.

BEZPEČNOST PRÁCE NA STAVENIšTI

PLOChA STAVENIšTě BUDE OPLOCENA 1,8 m VySOKým PLOTEm. VSTUPy NA STAVENIšTě BUDOU 

UZAmyKATELNÉ. mImO DOBU STAVEBNÍ čINNOSTI jSOU VSTUPy UZAmčENÉ S OZNAčENÍm „NEPOVO-

LANým VSTUP ZAKÁZÁN“.

PODEL SmÍšENÉ KOmUNIKACE BUDOU UmÍSTěNě DOPRAVNÍ ZNAčKy, KTERÉ UPOZORNÍ NA PRŮjEZD 

PODÉL STAVENIšTě.
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OCHRANA žIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ 

PŘI STAVBě BUDOU RESPEKTOVÁNA OChRANNÁ PÁSmA INžENýRSKýCh SÍTÍ (INžENýRSKÉ SÍTě 

BUDOU VyTyčENy NA POčÁTKU STAVEBNÍCh PRACÍ) A OChRANNÁ PÁSmA STROmŮ.

TěžKÁ STAVEBNÍ TEChNIKA SE BUDE POhyBOVAT POUZE PO STAVENIšTNÍ KOmUNIKACI. TA BUDE 

TVOŘENA PODKLADNÍmI VRSTVAmI BUDOUCÍCh ZPEVNěNýCh PLOCh (ZhUTNěNÉ DRCENÉ KAmENIVO). 

PŘED VýjEZDEm ZE STAVENIšTě BUDE STAVEBNÍ TEChNIKA UmyTA NA VyhRAZENÉm mÍSTě. ZNE-

čIšTěNÁ VODA BUDE ZAChyCENA V ZÁChyTNÉ VANě, KTERÁ ZABRÁNÍ PRONIKNUTÍ NEBEZPEčNýCh 

LÁTEK A OLEjŮ DO OKOLÍ.

ODPADy mUSÍ BýT TŘÍDěNy. PŘEDEVšÍm PLASTy, BETON, DRCENÉ KAmENIVO, ZEmINA, ORNICE APOD.

ODVEDENÍ DEšťOVýCh VOD BUDE ŘEšENO PŘÍčNým SKLONEm A VSAKEm DEšťOVýCh VOD NA 

POZEmKU.

OCHRANA STROMŮ PŘI STAVEBNÍ ČINNOSTI

OChRANA STROmŮ jE NAVRžENA U VšECh STROmŮ URčENýCh K ZAChOVÁNÍ, KTERÉ jSOU OhRO-

žENy STAVBOU V PLOšE O 1,5 m šIRšÍ NEž jE OKAPOVÁ LINIE KORUNy.

VýKOPy V KOŘENOVÉ ZóNě mUSÍ BýT šETRNÉ. KOŘENy O PRŮměRU VěTšÍm NEž 30 mm BUDOU 

ChRÁNěNy PŘED PŘERUšENÍm. OBNAžENÉ KOŘENy jE NUTNÉ ChRÁNIT PO CELOU DOBU OTEVŘENÍ 

VýKOPU PROTI VySyChÁNÍ A NAmRZÁNÍ. POKUD DOjDE K jEjICh ODhALENÍ, BUDOU OKAmžITě ZAKRyTy 

ZAVLhLOU ZEmINOU NEBO mOKROU jUTOVINOU. NENÍ-LI mOžNÉ ChRÁNIT CELOU KOŘENOVOU ZóNU, jE 

NUTNÁ jEjÍ OChRANA PROTI ZhUTNěNÍ DOPLNěNÁ O INSTALACI OChRANy KmENE. OChRANA KmENE 

mUSÍ BýT DOSTATEčNě mEChANICKy ODOLNÁ A NESmÍ POšKOZOVAT žÁDNÉ čÁSTI STROmU, mUSÍ BýT 

fUNKčNÍ PO CELOU DOBU PRŮBěhU STAVEBNÍCh čINNOSTÍ. NESmÍ DOjÍT KE ZměNě úROVNě TERÉNU.

B.9 CELKOVÉ VODOHOSPODÁŘSKÉ ŘEšENÍ

SITUACE ODVODNěNÍ VIZ D.4.1.

DEšťOVÁ VODA jE ZE ZPEVNěNýCh PLOCh SVEDENA POD mINImÁLNÍm SPÁDEm 1,5 % K PŘILEhLým 

LESNÍm PLOChÁm NA POZEmKU AREÁLU, KDE SE POSTUPNě VSAKUjÍ A DOPLňUjÍ hLADINU SPODNÍ 

VODy, KTERÁ jE 1 m POD STÁVAjÍCÍm TERÉNEm. 
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